ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ТИШИНЫ И ПОКОЯ ГРАЖДАН 

НА ТЕРРИТОРИИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ, НА КОТОРЫЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕГО ЗАКОНА:

В целях настоящего закона к периодам времени, в которых действуют ограничения, установленные законом, относятся периоды времени с 21-00 до 8-00 часов в рабочие дни, а также с 13-00 до 15-00 часов ежедневно.

ОБЪЕКТЫ, НА КОТОРЫХ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ ТИШИНА И ПОКОЙ ГРАЖДАН:

Объектами, на которых обеспечиваются тишина и покой на территории Московской области являются:

Квартиры многоквартирных домов, жилые дома.

ДЕЙСТВИЯ, НАРУШАЮЩИЕ ТИШИНУ И ПОКОЙ:

К действиям, нарушающим тишину и покой граждан в периоды времени, на которые распространяется действие настоящего закона, на защищаемых объектах в Московской области, относятся:

Крики, свист, пение, игра на музыкальных инструментах, иные действия, сопровождающиеся звуками, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан;

Применение пиротехнических средств, повлекшее  нарушение тишины и покоя граждан;
Производство земляных, ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных, уборочных и иных видов работ, действия механических средств и технических устройств, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан;

Несвоевременное принятие водителем мер по отключению звуковых сигналов сработавшей охранной сигнализации транспортного средства, использование звуковых сигналов транспортных средств или создание иного шумового эффекта с использованием транспортного средства, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:

Нарушение тишины и покоя граждан в периоды времени, на которые распространяется действие настоящего закона, влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

На граждан в размере от одной до двух тысяч пятисот рублей;

На должностных лиц в размере от трех тысяч до семи тысяч рублей;

На юридических лиц в размере от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Повторное в течение года совершение административного нарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа:

На граждан в размере от одной до трех тысяч до пяти тысяч рублей.

ПРОИЗВОДСТВО ПО ДЕЛАМ О НАРУШЕНИИ ТИШИНЫ И ПОКОЯ:

Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных настоящим Законом, составляются должностными лицами органов внутренних дел (полиции).

НАСТОЯЩИЙ ЗАКОН ВСТУПАЕТ В СИЛУ
с 1 ЯНВАРЯ 2014 года.

